LT +1/1/60+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
-3 (—4) +6+(—3) +8.

] 13 []-7
[]13 [1-5
[]3 []7

[]5
Question 2 Transformez la soustraction
7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
LI (=7 +4

D 74 D L’hippopotame

D 744 D L’hypoténuse

7+ (—4) [ ] Le long coté
|:| Le coté opposé

Question 3 Simplifiez expression (—3) + D Le coté adjacent
5+ (=7) + 9 en groupant les termes positifs et ] oh )
négatifs. yperténuse

L] (=3)+9et5+(=7) Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3) 15 et (—7)+9 Pythagore dans un triangle rectangle 7

[J3+7et5+9 [ ] Le carré de Thypoténuse est égal a la
|:| (=3)+ (=) et 5+9 somme des carrés des deux autres cotés.
- —7) e

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des deux coOtés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



LT - +2/1/59+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
-3 (—4) +6+(—3) +8.

[]-13 []-5
(13 []-7
[]13 [1s
(17

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 7_4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

D 74+ 4 D Le coté opposé
D (—7) +4 D L’hypoténuse
D 7+ (—4) D L’hippopotame

|:| Le coté adjacent

Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D L’hyperténuse
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et [ Lel st
e long coté

négatifs.
[] (- 3)+5et (=7)+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3) 1+ 9 et 5+ (=7) Pythagore dans un triangle rectangle 7
D (—3) + )et5+9 D La somme des deux coOtés est égale a la
diagonale.
[ ]3+7et5+9

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des carrés des deux autres cotés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des deux cotés.



[T - +3/1/58+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
[]-13 (—4) +6+(—3) +8.

[]-3 []7
(13 []-5
[]13 []-7
[]5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 7_4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

D 7+ (—4) l:l L’hypoténuse
L] (-7)+4 [ ] Le long coté
I:I 7T+4 l:, L’hyperténuse

|:| Le coté opposé

Question 3 Simplifiez I'expression (—3) + [ ] Le coté adjacent
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et .
négatifs. D L’hippopotame

[]3+7et5+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3)+ 9 et 54 (—7) Pythagore dans un triangle rectangle 7

[](=3)+5et (=7)+9 [ ] L’hypoténuse est égale a la somme des

D . deux autres cotés.
—3)+(=7)et5+9
(=3)+(=7) D Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des deux cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des carrés des deux autres cotés.



EEEEN BN +4/1/57+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
13 (—4) +6+(—3) +8.

[]-3 []5
[[]-13 []-5
[]3 []7
[]-7

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 74 (—4) ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+ —

D 744 D L’hyperténuse
D (=7) + 4 D L’hypoténuse
D 74 D Le coté adjacent

D Le long coteé
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D Le coté opposé
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et .
négatifs. (] L’hippopotame

[] (=3)+5et (=7)+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3)+9 et 5+ (=7) Pythagore dans un triangle rectangle 7
— e pa—

D 34 7et549 D L’hypoténuse est égale & la somme des

D . deux autres cotés.
—3)+(=7)et5+9
(=3)+(=7) D Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des deux cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des carrés des deux autres cotés.



EEEEN BN +5/1/56+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
[]-13 (—4) +6+(—3) +8.

[] 13 []7
[]-3 []-7
mE (5
[]-5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D T4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+

D 7_4 D L’hippopotame
D 7+ (—4) D Le long coté
D (=7) + 4 D Le coté opposé

|:| L’hypoténuse

Question 3 Simplifiez expression (—3) + D Le coté adjacent
5+ (=7) + 9 en groupant les termes positifs et ] oh )
négatifs. yperténuse

[](=3)+5et (=7)+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D 34T ot 540 Pythagore dans un triangle rectangle 7

[ ](=3)+9et5+(=7) [ ] L’hypoténuse est égale a la somme des

D (=3) 4+ (—7) et 549 deux autres cotés.
— —7) e
[ ] Le carré de I'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des deux cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



LT . +6/1/55+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
-3 (—4) +6+(—3) +8.

[]13 []-5
[]-13 []7
[]3 []-7
[]5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 74 (—4) ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+ —

D 744 D Le coté opposé
D (=7) + 4 D Le coté adjacent
D 7T—4 l:, L’hippopotame

D L’hypoténuse
Question 3 Simplifiez I'expression (=3) + [ ] Le long coté
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et ) i
négatifs. D L’hyperténuse

[] (=3)+5et (=7)+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D 547t 540 Pythagore dans un triangle rectangle 7
e

[](=3)+(-T)et5+9 [ ] La somme des deux cotés est égale a la

D 0 er s : diagonale.
— et —
(=3) + +(=7) D Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des deux cotés.



LTI - +7/1/54+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
[]-13 (—4) +6+(—3) +8.

RE []-7
[[]13 []5
[]-3 []7

[]-5
Question 2 Transformez la soustraction
7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 7_4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

D 7+ (—4) D L’hippopotame

D 744 D Le coté opposé

] (=7) + 4 [ ] Le long coté
|:| L’hypoténuse

Question 3 Simplifiez expression (—3) + D Le coté adjacent
5+ (=7) + 9 en groupant les termes positifs et ] oh )
négatifs. yperténuse

L] (=3)+9et5+(=7) Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3) + (—7) et 5+ 9 Pythagore dans un triangle rectangle 7

D 347et549 D La somme des deux coOtés est égale a la

diagonale.
[ ](=3)+5et (=7)+9 &
D L’hypoténuse est égale & la somme des

deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des deux cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des carrés des deux autres cotés.



EEEEE B B +8/1/53+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
-3 (—4) +6+(—3) +8.

RE []-5
[]13 []-7
[]-13 [1s

[]7
Question 2 Transformez la soustraction
7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 7_4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

D 74+ 4 D L’hippopotame
D (—7) +4 D Le coté adjacent
7+ (—4) [ ] Le long coté
|:| Le coté opposé
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D L’hyperténuse

5+ (=7) + 9 en groupant les termes positifs et 7 )
négatifs. D L’hypoténuse

L] (=3)+9et5+(=7) Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3) 15 et (—7)+9 Pythagore dans un triangle rectangle 7

D 347et549 D L’hypoténuse est égale & la somme des

D (=3) 4+ (—7) et 549 deux autres cotés.
— —7) e
[ ] Le carré de I'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des deux cotés.



EEEEN B BN +9/1/52+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
13 (—4) +6+(—3) +8.

RE []-7
[]-13 (17
[]-3 []-5

[]5
Question 2 Transformez la soustraction
7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D T4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+

D (—=7) +4 D Le long coteé
[ 7+ (-4) [ ] Le coté adjacent
D 74 D L’hypoténuse
|:| L’hyperténuse
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D Le c6té opposé

54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et .
négatifs. D L’hippopotame

[](=3)+(-7)et5+9 Question 6 Que dit le théoréme de

Pythagore dans un triangle rectangle ?
3)+5et (=7)+9 yuhas & 8

(=3)+
[1(=3)
[](=3)+9et5+(-T7) [ ] L’hypoténuse est égale a la somme des
O deux autres cotés.

3+7

+T7etb5+9

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des deux coOtés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des carrés des deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



EEEEN ___BE +10/1/51+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
-3 (—4) +6+(—3) +8.

[] 13 []7
[]-13 []-5
[]3 (5

[]-7
Question 2 Transformez la soustraction
7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D T4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+

D 7_4 D L’hippopotame

D 7+ (—4) D Le coté adjacent

] (=7) + 4 [ ] Le long coté

|:| Le coté opposé

Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D L’hypoténuse
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et , i
négatifs. |:| L’hyperténuse

[]3+7et5+49 Question 6 Que dit le théoréme de

D (=3) 9 et 5+ (=7) Pythagore dans un triangle rectangle 7

[ ](=3)+5et (=7)+9 [ ] Le carré de Thypoténuse est égal a la

|:| (=3)+(=T)et 5+9 somme des deux coOtés.
- =7)e
Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



EEEEN ___BE B +11/1/50+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
[]-13 (—4) +6+(—3) +8.

RE []-5
[]13 []-7
[]-3 []7
[]5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 74 (—4) ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+ —

D (=7) + 4 D Le coté opposé
I:l 74 D Le long coté
D 744 D L’hypoténuse

|:| L’hyperténuse

Question 3 Simplifiez I'expression (—3) + [ ] Le coté adjacent
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et .
négatifs. D L’hippopotame

[] (=3)+5et (=7)+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D 547t 540 Pythagore dans un triangle rectangle 7
e

[](=3)+(-T)et5+9 [ ] La somme des deux cotés est égale a la

D 0 er s : diagonale.
— et —
(=3) + +(=7) D Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des deux cotés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des carrés des deux autres cotés.



EEEEN ___BEE +12/1/49+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
[]-13 (—4) +6+(—3) +8.

RE []-5
[]-3 []-7
[]13 17
[]5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D T4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+

D (=7)+4 D L’hypoténuse
D 7+ (—4) D Le coté adjacent
D 7_4 D Le long coté

|:| L’hyperténuse
Question 3 Simplifiez I'expression (=3) + [ ] L’hippopotame
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et

négatifs. [_] Le coté opposé

[] (=3)+ (=7) et 5+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D 547t 540 Pythagore dans un triangle rectangle 7
e

[] (=3)+5et (=7)+9 [ ] Le carré de I'hypoténuse est égal a la

D . somme des deux cotés.
—3)+9et 5+ (—
(=3) (=7) D Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



HEEEN ____EEEE +13/1/48+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
s (—4) +6+(—3) +8.

[]-3 (15
[]13 []-7
[]-13 []-5
(17

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D (=7) 44 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
~7) +

[J7+4 [ ] L’hippopotame
D 74 D Le coté adjacent
D 7+ (—4) D L’hypoténuse

|:| Le long coteé
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D L’hyperténuse
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et

négatifs. D Le coté opposé

[](=3)+ (=) et 5+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3) 15 et (—7)+9 Pythagore dans un triangle rectangle 7

D 347et549 D L’hypoténuse est égale & la somme des

[](=3)+9et5+(-7) deux autres cotés.
- e _
[ ] Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des deux cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des carrés des deux autres cotés.



+14/1/47+

QCM 24-25

QCM
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025

Nom et prénom :

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

-5+ 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :

(—4) +6+(—3) +8.

Question 1 Calculez :

[[]13

[]-13
[]3
[]-3

Question 2 Transformez la soustraction
7 — (—4) en une addition.

[]7+4
17+ (-4
[](-7)+4
[J7-4
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) +

54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et
négatifs.

L] (=3)+(-T)et5+9
[ ]3+7et5+9

[](=3)+5et (=7)+9
[ ](=3)+9et5+(=7)

Question 5
ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

Question 6
Pythagore dans un triangle rectangle ?

[]5
[]7
[]-7
[]-5

Dans un triangle rectangle, com-

D L’hippopotame
D Le long coté

D Le coté adjacent
|:| Le coté opposé
D L’hyperténuse
|:| L’hypoténuse

Que dit le théoréme de

[ ] La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des deux coOtés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des carrés des deux autres cotés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.



LT i +15/1/46+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
13 (—4) +6+(—3) +8.

[]-3 []5
[[]-13 []-5
[]3 []-7
(17

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 74 (—4) ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+ —

D 7T+4 l:, L’hippopotame
D (=7)+4 l:l Le coté opposé
I:l 7—4 l:, L’hyperténuse

|:| Le long coteé

Question 3 Simplifiez I'expression (—3) + [ ] Le coté adjacent
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et ) i
négatifs. D L’hypoténuse

[]3+7et5+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3)+ 9 et 54 (—7) Pythagore dans un triangle rectangle 7

[J(=3)+(-7)et5+9 [ ] Le carré de Thypoténuse est égal a la
|:| (-3) (=7) somme des carrés des deux autres cotés.
-3)+5et (=7)+9

[ ] La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des deux cotés.



EEEEE B B +16/1/45+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
13 (—4) +6+(—3) +8.

[[]-13 []5
(13 []-5
[]-3 []7
[]-7

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 7_4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

[J7+4 [ ] Le long coté
D (=7)+4 D Le coté adjacent
D 7+ (—4) D L’hyperténuse

|:| Le coté opposé
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D L’hypoténuse
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et (] L'hi
négatifs. Ippopotame

[](=3)+9et 5+( 7) Question 6 Que dit le théoréme de
D (—3) + ) et 549 Pythagore dans un triangle rectangle 7
D (—3) +5 et( 7)+9 D L’hypoténuse est égale & la somme des
|:| . deux autres cotés.

3+7et5+4+9

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des deux coOtés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des carrés des deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



EEEEN B BN +17/1/44+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
13 (—4) +6+(—3) +8.

RE []7
[[]-13 []-7
[]-3 []-5
[]5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D T4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+

D (=7)+4 D Le coté adjacent
D 7+ (—4) D L’hypoténuse
D 7_4 D Le long coté

|:| L’hippopotame
Question 3 Simplifiez I'expression (=3) + [ ] L’hyperténuse
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et

négatifs. [_] Le coté opposé

[] (=3)+5et (=7)+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D 547t 540 Pythagore dans un triangle rectangle 7
e

[](=3)+(-T)et5+9 [ ] La somme des deux cotés est égale a la

D 3) 10 et 5 . diagonale.
— et —
(=3)+ +(=7) D L’hypoténuse est égale & la somme des

deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des carrés des deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des deux cotés.



EEEEN B B +18/1/43+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
[]-13 (—4) +6+(—3) +8.

[]-3 []-5
[]13 []-7
[]3 []7
[]5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 7_4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

D (—=7) +4 D L’hyperténuse
D 744 D Le long coté
7+ (—4) [ ] L’hypoténuse

|:| L’hippopotame
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D Le coté opposé
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et

négatifs. D Le coté adjacent

L] (=3)+9et5+(=7) Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3) 15 et (—7)+9 Pythagore dans un triangle rectangle 7

D 347et549 D La somme des deux coOtés est égale a la

diagonale.
L] (=3)+(-T) et 549 &
D L’hypoténuse est égale & la somme des

deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des deux cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des carrés des deux autres cotés.



EEEEN B BB +19/1/42+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
-3 (—4) +6+(—3) +8.

[]-13 []-5
[[]13 []5
[]3 []7
[]-7

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D (=7) 44 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
~7) +

D 74 D L’hyperténuse
D 7+ (—4) D L’hippopotame
D 744 D Le long coté

D Le coté adjacent
Question 3 Simplifiez I'expression (=3) + [ ] Le coté opposé
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et , )
négatifs. D L’hypoténuse

[] (=3)+ (=7) et 5+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D 547t 540 Pythagore dans un triangle rectangle 7
e

[J(=3)+5et (=7)+9 [ ] Le carré de Thypoténuse est égal a la
D (=3) (—7) somme des carrés des deux autres cotés.
—3)+9et 5+ (—

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des deux coOtés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



EEEEN B BN +20/1/41+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
13 (—4) +6+(—3) +8.

[]-13 []-7
[]-3 (15
mE []-5
(17

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D (=7) 44 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
~7) +

D 74 (—4) D Le coté adjacent
|:| 7T—4 D L’hyperténuse
|:| 7+4 D Le coté opposé

D Le long coteé
Question 3 Simplifiez I'expression (=3) + [ ] L’hypoténuse
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et .
négatifs. (] L’hippopotame

[] (=3)+9 et 54 (=7) Question 6 Que dit le théoréme de
Pythagore dans un triangle rectangle ?
[ ]3+7et5+9

[J(=3)+(-7)et5+9 [ ] Le carré de Thypoténuse est égal a la
|:| (-3) (=7) somme des carrés des deux autres cotés.
-3)+5et (=7)+9

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des deux coOtés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



EEEEN B EEn +21/1/40+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
13 (—4) +6+(—3) +8.

[[]-13 []7
(13 HE
[]-3 []-5

[]-7
Question 2 Transformez la soustraction
7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D T4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+

D 7+ (—4) D Le long coteé

D 7_4 D L’hyperténuse

D (=7) + 4 D L’hippopotame
|:| Le coté opposé

Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + [] Le coté adjacent
5+ (=7) + 9 en groupant les termes positifs et ] oh )
négatifs. ypoténuse

L] (=3)+9et5+(=7) Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3) 15 et (—7)+9 Pythagore dans un triangle rectangle 7

D 347et549 D L’hypoténuse est égale & la somme des

D (=3) 4+ (—7) et 549 deux autres cotés.
— —7) e
[ ] Le carré de I'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des deux cotés.



EEEEN BE +22/1/39+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
-3 (—4) +6+(—3) +8.

[[]-13 []5
(13 []-7
[]13 17
[]-5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 74 (—4) ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+ —

D 74 D L’hypoténuse
D 744 D L’hyperténuse
D (=7) + 4 D Le coté opposé

|:| L’hippopotame
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D Le coté adjacent
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et o
s |:| Le long coteé
négatifs.

L] (=3)+9et5+(=7) Question 6 Que dit le théoréme de
D 34Tt 540 Pythagore dans un triangle rectangle 7

[ ](=3)+5et (=7)+9 [ ] L’hypoténuse est égale a la somme des

D (=3) 4+ (—7) et 549 deux autres cotés.
— —7) e
[ ] Le carré de I'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des deux cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



EEEEE BEBE B +23/1/38+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
[]-13 (—4) +6+(—3) +8.

[] 13 []7
(13 HE
[]-3 []-5

[]-7
Question 2 Transformez la soustraction
7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
17+ (-4

[](-7)+4 [ ] Le long coté
|:| 744 D Le coté adjacent
D 7T—4 l:, L’hippopotame
D L’hypoténuse
Question 3 Simplifiez expression (—3) + D L’hyperténuse
5+ (=7) + 9 en groupant les termes positifs et

négatifs. [_] Le coté opposé
D 3+T7et5+9 Question 6 Que dit le théoréme de

D (=3) + (~=7) et 5+9 Pythagore dans un triangle rectangle ?
[] (=3)+9et 5+ (=7) [ ] La somme des deux cotés est égale a la

diagonale.
—3)+5et (—7)+9
D (=3) + (=7)+ D Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des deux cotés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.



HENEEEE _EEN
HEEEN BE B

+24/1/37+

QCM 24-25

QCM
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025

Nom et prénom :

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

-5+ 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :

(—4) +6+(—3) +8.

Question 1 Calculez :

[]-13

[]-3
[]3
[]13

Question 2 Transformez la soustraction
7 — (—4) en une addition.

17+ (-4
L] (=7 +4
[]7+4
[J7-4
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) +

54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et
négatifs.

[](=3)+9et5+(=7)
[ ]3+7et5+9

L] (=3)+(-T)et5+9
[ ](=3)+5et (=7)+9

Question 5
ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

Question 6
Pythagore dans un triangle rectangle ?

[]7
[]-7
[]5
[]-5

Dans un triangle rectangle, com-

D Le long coteé

D L’hippopotame
D L’hypoténuse
|:| Le coté opposé
D Le coté adjacent
|:| L’hyperténuse

Que dit le théoréme de

D Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des deux cotés.

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des carrés des deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.



\I\I\II!I!
L H BN EE +25/1/36+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
13 (—4) +6+(—3) +8.

[]-3 []-5
[]-13 (5
[]3 []-7
(17

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 7_4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

D 74+ 4 D Le long coteé
D 7+ (—4) D Le coté opposé
D (=7) + 4 D L’hippopotame

D Le coté adjacent
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + [] L'hypoténuse
5+ (=7) + 9 en groupant les termes positifs et ] oh )
négatifs. yperténuse

[](=3)+5et ( 7)+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D (—3) + ) et 549 Pythagore dans un triangle rectangle 7
D (—3) +9 et 5+( 7) D L’hypoténuse est égale & la somme des
|:| . deux autres cotés.

3+7et5+4+9

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des carrés des deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des deux cotés.



EEEEE BEEE | +26/1/35+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
-3 (—4) +6+(—3) +8.

[[]-13 []5
[]13 []-7
[]3 []-5
(17

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D (=7) 44 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
~7) +

D 74 D L’hippopotame
[ 7+ (-4) [ ] Le long coté
D 744 D Le coté opposé

|:| L’hypoténuse

Question 3 Simplifiez I'expression (—3) + [ ] Le coté adjacent
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et , )
négatifs. D L’hyperténuse

[]3+7et5+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3)+ 9 et 54 (—7) Pythagore dans un triangle rectangle 7

[J(=3)+(-7)et5+9 [ ] Le carré de Thypoténuse est égal a la
|:| (-3) (=7) somme des carrés des deux autres cotés.
-3)+5et (=7)+9

D Le carré de T'hypoténuse est égal a la
somme des deux coOtés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.



EEEEE BEEE B +27/1/34+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
[]-13 (—4) +6+(—3) +8.

[]13 []-5
[]-3 (15
mE []7
[]-7

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D (=7) 44 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
~7) +

D 7T+ (—4) D L’hyperténuse
|:| 7—4 D Le long coteé
D 7T+4 l:, L’hippopotame

|:| L’hypoténuse
Question 3 Simplifiez I'expression (=3) + [ ] Le coté adjacent
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et

négatifs. [_] Le coté opposé

[] (=3)+5et (=7)+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D 547t 540 Pythagore dans un triangle rectangle 7
e

[] (=3)+9et 5+ (=7) [ ] Le carré de I'hypoténuse est égal a la

D . somme des deux cotés.
—3)+(=7)et5+9
(=3)+(=7) D Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.



HEEEN BEEE +28/1/33+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
s (—4) +6+(—3) +8.

[]-3 []-5
[]13 []-7
[]-13 (5
(17

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D (=7) 44 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
~7) +

D 744 D L’hypoténuse
D 7_4 D L’hyperténuse
D 7+ (—4) D L’hippopotame

|:| Le coté adjacent
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D Le coté opposé
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et .
s |:| Le long coteé
négatifs.

L] (=3)+9et5+(=7) Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3) + (—7) et 5+ 9 Pythagore dans un triangle rectangle 7

D 347et549 D L’hypoténuse est égale & la somme des

D (=3) 4+ 5 et (—7) 19 deux autres cotés.
—3)+oet (—=7)+
[ ] La somme des deux cotés est égale a la

diagonale.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des carrés des deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des deux cotés.



HEEEEN EEEEE +29/1/32+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
-3 (—4) +6+(—3) +8.

[[]-13 []7
(13 []-5
[]13 []-7
[]5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 74 (—4) ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
+ —

[](=7)+4 [ ] Le coté opposé
[J7-4 [ ] Le coté adjacent
[]7+4 [ ] Le long coté

|:| L’hippopotame
Question 3 Simplifiez I'expression (=3) + [ ] L’hyperténuse
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et , )
négatifs. |:| L’hypoténuse
[]3+7et5+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3)+ 9 et 54 (—7) Pythagore dans un triangle rectangle 7

[](=3)+(-T)et5+9 [ ] La somme des deux cotés est égale a la

diagonale.
—3)+5et (—7)+9
D (=3) + (=7)+ D Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| L’hypoténuse est égale & la somme des
deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des deux cotés.



LT I +30/1/31+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
s (—4) +6+(—3) +8.

[[]-13 []7
[]-3 []-7
[]13 [1s
[]-5

Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D (=7) 44 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?
~7) +

D 744 D L’hypoténuse
D 74 D Le coté adjacent
D 7+ (—4) D L’hyperténuse

|:| Le coté opposé
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + D Le long coté
54 (=7) + 9 en groupant les termes positifs et [] L'hi
négatifs. Ippopotame

L] (=3)+9et5+(=7) Question 6 Que dit le théoréme de
D 34Tt 540 Pythagore dans un triangle rectangle 7

[ ](=3)+5et (=7)+9 [ ] L’hypoténuse est égale a la somme des

D (=3) 4+ (—7) et 549 deux autres cotés.
— —7) e
[ ] La somme des deux cotés est égale a la

diagonale.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des deux cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal & la
somme des carrés des deux autres cotés.



EEEEE N B +31/1/30+

QCM 24-25

QCM Nom et prénom :
Nombres relatifs et
Pythagore 4éme 2024/2025 ................................................

Durée : 5 minutes. Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Remplissez totalement la bonne case, donc pas de croiz. En cas d’erreur blanchir la case (pas
besoin de la redessiner).

Question 1  Calculez : —5 + 8. Question 4  Calculez 'expression suivante :
s (—4) +6+(—3) +8.
[]-3 []-7
[]-13 (5
[]13 []7
[]-5
Question 2 Transformez la soustraction

7 — (—4) en une addition. Question 5  Dans un triangle rectangle, com-
D 7_4 ment s’appelle le coté opposé a l'angle droit ?

D 74+ 4 D L’hippopotame
D (—7) +4 D Le long coté
D 7+ (—4) D Le coté opposé

D Le coté adjacent
Question 3 Simplifiez I’expression (—3) + [] L'hypoténuse
5+ (=7) + 9 en groupant les termes positifs et ] oh )
négatifs. yperténuse

[](=3)+ (=) et 5+9 Question 6 Que dit le théoréme de
D (=3) 1+ 9 et 5+ (=7) Pythagore dans un triangle rectangle 7

D 347et549 D L’hypoténuse est égale & la somme des

[](=3)+5et (=7)+9 deux autres cotés.
_ et (—
D Le carré de T'hypoténuse est égal a la

somme des carrés des deux autres cotés.

|:| Le carré de l'hypoténuse est égal a la
somme des deux cotés.

|:| La somme des deux cotés est égale a la
diagonale.



